

山西省公安厅交管局

公布 8 起安全带
降低道路交通事故伤害案例

市场信息报 8月19日,山西省公安厅交管局公布8起驾驶员规范使用安全带降低道路交通事故伤害案例,提醒广大交通参与者驾乘机动车出行要全员全程系好安全带。

8起案例是:8月18日,马某驾驶冀F号牌重型半挂牵引车行至省道211线鸳鸯会治超站附近,因操作不当发生侧翻,因规范使用安全带,马某未受伤。

8月17日,刘某某驾驶晋L号牌小客车行至国道341线1155KM附近,因弯腰拿手机致车辆侧翻,因规范使用安全带,刘某某没受伤。

8月14日,韩某驾驶冀A号牌小型轿车行至天黎高速平定北收费站匝道处,因查看手机导航致车辆“四脚朝天”,多亏系着安全带,韩某只是右眼角和右手受伤。

8月11日,张某驾驶晋E号牌重型货车行至晋城市陵川县境内,因刹车失灵翻入路边玉米地,因规范使用安全带,张某没有受伤。同日,游某某驾驶晋J号牌大型货车行至保德县境内,因操作不当侧翻,因规范使用安全带,游某某未受伤。

8月4日,张某驾驶晋J号牌重型半挂车行至国道339线

849KM附近,因未保持安全车距,追尾呼某驾驶的晋J号牌重型半挂车,因规范使用安全带,张某、呼某没有受伤。

8月3日,贾某某驾驶豫L号牌小型轿车行至运城市芮城县境内,因操作不当与陈某某驾驶的晋A号牌小型轿车相撞,双方驾驶人因规范使用安全带,没有受伤。

8月2日,李某驾驶晋C号牌重型货车行至国道239线911KM附近,因未保持安全车距追尾梁某某驾驶的晋C号牌小型轿车,因双方驾驶员规范使用安全带,并未受伤。

(郭红元 张珍富)

资讯

运城市交警：
携手“小天使”
守护安全出行

市场信息报 “叔叔阿姨请带好头盔。”8月20日,20名交通安全“小天使”身着志愿者背心,手持劝导旗帜,与山西省运城市的交警叔叔们一起指挥交通,仔细观察着马路上来往的非机动车辆,用稚嫩的声音进行耐心地劝导,提醒过往电动车驾驶员佩戴好安全头盔,遵守交规、文明出行。

即使汗流浃背,“小天使”们也始终面带微笑,热情喊话过往行人佩戴好安全头盔。他们认真的身影成为一道靓丽的风景线,过往群众频频为“小天使”们的贴心提醒点赞。

“我以后会佩戴好安全头盔”“我会监督爸爸妈妈骑电动车出门都带好头盔”……在活动过程中,“小天使”们深深体会到了文明交通劝导的不易,纷纷表示今后将自觉做文明交通的践行者,并把文明交通的理念带回家里,让家人也能够时刻遵守交通规则,小手拉大手,共同营造良好的道路交通环境,做文明的交通参与者。(晋珩)

万荣县交警：
走进艺术培训中心
宣传安全知识

市场信息报 为增强广大学生的交通安全意识和自我防护能力,预防和减少道路交通事故的发生,近日,山西省万荣县交警大队宣传民警走进暑期艺术培训中心,把交通安全知识送到孩子们的身边。

活动中,民警紧紧围绕“安全步行、安全骑行、安全乘车”等主题,生动形象地向学生讲解安全出行知识,提醒学生们假期外出时要遵守交通规则,不要在马路上嬉戏打闹,不坐超员、超载和存在安全隐患的车辆,乘坐电动车时要佩戴安全头盔,过马路要走斑马线,不闯红灯,不要在小汽车周边捉迷藏等,引导学生牢固树立“守法规知礼让 安全文明出行”意识。

通过此次活动,同学们纷纷表示,将从自身做起,遵守交通法规,会用自己的实际行动影响和带动家人,做文明交通的参与者。(王智慧 晋珩)

垣曲县交警：
携手大学生志愿者
开展社会实践活动

市场信息报 为进一步提升城市文明形象,增强广大市民文明安全出行交通安全意识,近日,山西省垣曲公安交警大队组织大学生开展“文明交通 绿色出行”实践活动,30余名大学生走上街头开展文明交通劝导活动。

活动中,大学生交通安全志愿者身穿志愿服,手持小彩旗,在公安交警带领下,到县城人民路口、社区、沿街商铺,向驾驶人、行人发放宣传资料,为驾驶人介绍头盔、安全带的使用知识,提醒驾驶人骑行摩托车、电动车要佩戴安全头盔,提醒汽车驾乘人员要自觉养成上车系好安全带的良好习惯。

同时,同学们协助执勤交警维持道路交通秩序,并对行人横穿马路、不走斑马线、不按指示灯通行等交通违法行为进行劝阻和引导,帮助市民朋友树立交通安全意识,全面营造安全、文明、有序的道路交通通行环境。(王志强)

尧都区交警：
交安宣传进农村 安全守护“不打烊”

市场信息报 为进一步做好农村道路交通安全管理工作,扩大交通安全法律法规普及范围,全面提升农村群众的交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故发生,近日,山西省临汾市尧都区公安局交警大队二中队、空港中队民警分别走进辖区农村开展道路交通安全

全宣传活动。

活动中,民警结合农村道路特点规律,紧紧围绕“一盔一带”“美丽乡村行”等主题宣传内容,以安全出行行为切入点,通过发放交通安全宣传彩页等资料,面对面向村民宣传道路交通安全知识以及骑行要佩戴安全头盔,安全驾驶不“卸

带”,践行“一盔一带”守护生命安全。同时,民警结合近期农村交通事故典型案例,向村民们宣讲农村道路安全出行注意事项,提醒广大村民自觉抵制乘坐超员车、农用车、拖拉机、低速载货汽车,不酒驾、不超速行驶,养成遵守交通规则的良好习惯,做到文明安全出行。(张建正)

安泽县交警：
开展“美丽乡村行”
交通安全宣传活动

市场信息报 为进一步增强辖区群众交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,全面保障群众出行安全,8月20日,山西省安泽县公安局交警大队良马中队组织民辅警走进边寨村开展“美丽乡村行”交通安全大宣讲活动。

活动中,交警以“唠家常”的方式,向群众讲解日常出行期间需要注意的安全事项,结合农村道路交通特点,对违法载人、酒驾醉驾、驾乘车辆不系安全带、骑乘车辆不戴安全头盔等常见交通违法行为的危害进行剖析。同时,结合近年来发生的典型交通事故案

例,讲解了超速、酒驾、三轮车违法载人等交通违法行为的严重危害,提醒群众要从这些惨痛的教训中汲取经验,敬畏交通法规。时刻牢记“交通安全”的重要性,自觉摒弃交通陋习,知危险会避险,对生命安全负责。

(武李勤)

曲沃县交警：
进驾校开展交通安全宣传活动

市场信息报 为进一步强化交通安全源头管理,增强驾校“新驾驶人”的安全意识,筑牢安全驾驶第一关,近日,山西省曲沃县交警大队走进辖区驾校对初学驾驶人开展交通安全宣传教育活动,为交通安全“充电”,从源头筑牢交通安全防线。

安全宣传资料、面对面讲解交通安全知识的方式,耐心为新学员们普及交通安全常识,教育引导“准驾驶员”从摸方向盘的那一刻起就要养成良好的驾车习惯,牢固树立“生命至上、安全第一”的理念。

同时,结合“一盔一带”向学员们讲解戴好安全头盔的重要

性,以及讲述了近期辖区内发生的典型交通事故案例,重点讲解了酒驾醉驾、开车不系安全带、行驶中接打电话、疲劳驾驶、超速超员等交通违法行为的严重危害性,警示学员们在认真掌握驾驶技能的同时,也要时刻牢记“交通安全无小事”,自觉遵守交通安全法律法规,摒弃各种交通陋习,做到安全文明驾驶。(许建国)

文明交通
你我同行

协办单位:山西省道路交通安全协会
邮箱:sxjtaq122@163.com